
02.06.2023 20.49 @venQuest 12.0 College360 

https://avenquest.ventures.dk/rapport_URL_kan_ikke_kopieres.asp?ID=rp877973686154088&Skole=silkets&reloaded=1 1/7 

 

 

Svarmuligheder 

Enig 

Antal svar 

35 

Procent 

24% 
 

 

Delvist enig 79 55% 
 

 

Delvist uenig 23 16% 
 

 

Helt uenig 7 5% 
 

 

Intet svar 0  
 

 

Antal svar i alt: 144 

 

Svarmuligheder 

Enig 

Antal svar 

37 

Procent 

26% 
 

 

Delvist enig 60 42% 
 

 

Delvist uenig 33 23% 
 

 

Helt uenig 13 9% 
 

 

Intet svar 1  
 

 

Antal svar i alt: 143 

 

 

 

 

 

 

 
Evalueringsrapport 

 

 
Skema: Undervisningsmiljøvurdering (UMV) for Teknisk Gymnasium 

Antal besvarelser: 144 

Beskrivelse:   

 
Uddannelse: HTX-uddannelsen 

 
Fag: Alle 

Hold: Alle 

Lærer: Alle 

Filtrering fra dato: 29/11-2022 

Filtrering til dato: 29/11-2022 

 

Hvor enig eller uenig er du i følgende? 
 

Jeg kan godt lide de steder inde på skolen, hvor vi kan lave gruppearbejde 

(grupperum, kalabassen, kantinen, gangarealer). 

 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 24 55 16 5 0 144 

 
Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg synes, at der er tilstrækkelig med muligheder for at finde plads til 

gruppearbejde (grupperum, kalabassen, kantinen, gangarealer). 

 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 
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Svarmuligheder Antal svar Procent  

Enig 37 26% 
 

 

Delvist enig 80 56% 
 

 

Delvist uenig 21 15% 
 

 

Helt uenig 6 4% 
 

 

Intet svar 0  
 

 

Antal svar i alt: 144 

 

Svarmuligheder 

Enig 

Antal svar 

71 

Procent 

49% 
 

 

Delvist enig 61 42% 
 

 

Delvist uenig 10 7% 
 

 

Helt uenig 2 1% 
 

 

Intet svar 0  
 

 

Antal svar i alt: 144 

 

 

HTX-uddannelsen 26 42 23 9 1 143 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg er tilfreds med kvaliteten af borde og stole i undervisningslokalerne. 

 
 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 26 56 15 4 0 144 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 

 

Jeg synes, at belysningen i klasselokalerne er passende. 

 
 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 49 42 7 1 0 144 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg bliver ofte generet af udefrakommende støj i undervisningen. 

 
 

Svarmuligheder Antal svar Procent 

Enig 22 15% 

Delvist enig 41 28% 

Delvist uenig 51 35% 

Helt uenig 30 21% 

Intet svar 0  
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Svarmuligheder Antal svar Procent  

Enig 21 15% 
 

 

Delvist enig 62 44% 
 

 

Delvist uenig 46 33% 
 

 

Helt uenig 12 9% 
 

 

Intet svar 3  
 

 

Antal svar i alt: 141 

 

Svarmuligheder Antal svar Procent  

Enig 23 16% 
 

 

Delvist enig 40 28% 
 

 

Delvist uenig 44 31% 
 

 

Helt uenig 37 26% 
 

 

Intet svar 0  
 

 

Antal svar i alt: 144 

 

Antal svar i alt: 144 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 15 28 35 21 0 144 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 

 

Jeg er tilfreds med luftkvaliteten i undervisningslokalerne. 

 
 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 15 44 33 9 3 141 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det er koldt 

udenfor. 

 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 16 28 31 26 0 144 

 
Uddyb eventuelt dit svar: 

 

 

Jeg får sikkerhedsinstruktion, når jeg skal bruge nye værktøjer, maskiner 

og kemikalier. 
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Svarmuligheder 

Enig 

Antal svar 

28 

Procent 

20% 
 

 

Delvist enig 42 30% 
 

 

Delvist uenig 47 33% 
 

 

Helt uenig 25 18% 
 

 

Intet svar 2  
 

 

Antal svar i alt: 142 

 

Svarmuligheder 

Enig 

Antal svar 

31 

Procent 

22% 
 

 

Delvist enig 66 46% 
 

 

Delvist uenig 31 22% 
 

 

Helt uenig 15 10% 
 

 

Intet svar 1  
 

 

Antal svar i alt: 143 

 

 
 

 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 60 28 8 3 0 144 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 

 

Jeg er tilfreds med temperaturen i undervisningslokalerne, når det er varmt 

udenfor. 

 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 20 30 33 18 2 142 

 
Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg er tilfreds med indretningen og udsmykningen i klasselokalerne. 

 
 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 22 46 22 10 1 143 

Svarmuligheder Antal svar Procent  

Enig 87 60% 
 

 

Delvist enig 41 28% 
 

 

Delvist uenig 11 8% 
 

 

Helt uenig 5 3% 
 

 

Intet svar 0  
 

 

Antal svar i alt: 144 
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Svarmuligheder Antal svar Procent  

Enig 38 27% 
 

 

Delvist enig 68 48% 
 

 

Delvist uenig 29 20% 
 

 

Helt uenig 8 6% 
 

 

Intet svar 1  
 

 

Antal svar i alt: 143 

 

Svarmuligheder 

Enig 

Antal svar 

37 

Procent 

26% 
 

 

Delvist enig 80 57% 
 

 

Delvist uenig 17 12% 
 

 

Helt uenig 6 4% 
 

 

Intet svar 4  
 

 

Antal svar i alt: 140 

 

Svarmuligheder 

Enig 

Antal svar 

9 

Procent 

6% 
 

 

Delvist enig 37 26% 
 

 

Delvist uenig 58 41% 
 

 

Helt uenig 39 27% 
 

 

Intet svar 1  
 

 

Antal svar i alt: 143 

 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg er tilfreds med udsmykningen på gangarealerne/fællesarealerne. 

 
 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 27 48 20 6 1 143 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg er tilfreds med indretningen og udsmykningen i kantineområdet. 

 
 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 26 57 12 4 4 140 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg er tilfreds med mulighederne for udendørs aktivitet på skolens 

udearealer. 
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% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 6 26 41 27 1 143 
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Svarmuligheder Antal svar Procent  

Enig 56 39% 
 

 

Delvist enig 74 51% 
 

 

Delvist uenig 13 9% 
 

 

Helt uenig 1 1% 
 

 

Intet svar 0  
 

 

Antal svar i alt: 144 

 

Svarmuligheder 

Enig 

Antal svar 

66 

Procent 

46% 
 

 

Delvist enig 70 49% 
 

 

Delvist uenig 6 4% 
 

 

Helt uenig 2 1% 
 

 

Intet svar 0  
 

 

Antal svar i alt: 144 

 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg er tilfreds med kvaliteten af rengøring på skolens toiletter. 

 
 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 39 51 9 1 0 144 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 

 
 

Jeg synes, at der er tilstrækkeligt rent generelt på skolen. 

 
 

 

% 

 
 

 
Enig 

 
 

 
Delvist 

enig 

 
 

 
Delvist 

uenig 

 
 

 
Helt 

uenig 

 
Antal 

intet 

svar 

 
Antal 

svar i 

alt 

HTX-uddannelsen 46 49 4 1 0 144 

 

Uddyb eventuelt dit svar: 
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